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EXERCICE 1 (05 points)

Les affirmations suivantes sont relatives au fonctionnement des synapses

DUREE : 1 heure

Affirmations

Juste

Fausse

A. Les synapses inhibitrices ont pour médiateur chimique

1"acétylcholine

B. Les synapses excitatrices ont pour médiateur chimique

I’adrénaline .

C. Les synapses inhibitrices nc générent pgs de PA

postsynaptiques quand il y a absence des ions calcium
au niveau du bouton présynaptique.

D. Le GABA déversé dans la fente synaplique provoquz

une hyperpolarisation de la membrane posisynaptique

E. La synapse excitatrice a acétylcholine cesse de

fonctionner quand I"acétylcholinestérase se déverse

dans la fente synaptique

EXERCICE 2 (15points)

Pour déterminer le potentiel de membrane d’un axone au repos, on a mesuré les
concentrations de différents ions de part et d’autre de la membrane. Le tableau

ci-dessous donne les résultats.

Milieu intracellulaire

Milieu extracellulaire

Concentration de K*
(millimoles) 410

22

Concentration de Na*

(millimoles) a0

440

1. Analyse le tableau.
2. Déduis Iorigine du potentiel de membrane.
On stimule cet axone et on enregistre le trace ci-dessous.
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Déterminez la valeur de P1

Interprétez du point de vue ioniqu




